

2021年3月31日4月1日凌晨，比特币涨疯了，有多疯呢？最高价竟然冲到59795.60美元。



大家好，本期视频就来和大家聊聊这个轰动世界，高达85万比特币被盗的门头沟事件，欢迎朋友们，转发、点赞、评论加关注。

门头沟，位于日本东京，这个"门头沟"从2010年开始参与比特币交易，也是最早的比特币交易平台之一，而在2011年时，成为了世界最大的比特币交易所，有多大呢？全世界80%的比特币交易都在这里进行，按理来说这么大的交易所，他的"安全性"用杠杠的来形容也不太合适了吧，应该是和大金刚差不多了吧，绝对的坚不可摧吧，这怎么可能就被直接"洗劫一空"了呢？难道是"功夫里面的"火云邪神干的？天下武功，无坚不摧，唯快不破？



不得不说，法胖这个人，还是有些本事，他会PHP，还会编程语言极难的C++，在Linux Cyberjoueurs 同时担任过网络管理管理员以及软件工程师，他除了门头沟外，自己还创办了一家Tibanne公司，他还非常会弹琴，甚至在镜头前直接就开始展现他的琴艺，“还记得，你说家是唯一的...”

言归正传！法胖在接手门头沟之后呢，凭借着创建人Jed McCaleb给他打好的先天优势，又搞了一些推广促销手段，这个手段呢就比如在一些网站，你呢，正在看一个很搞笑或者很好看的视频，正看得开心时候，咦，弹出来一个界面，正是他的广告，各位老弟们，比特币来门头沟，门头沟玩比特币，你得贴心...

嗯哼哼，就这样，门头沟越做越大，很快就成为全球最大的交易平台，世界80%以上的比特币交易，都在他在这里进行，他呢也赚得那是盆满钵满，人也越来越胖了，肚子也越来越大，他呢，也感觉自己已经涨得装不下了，这个时候，他就想往外挥霍一下，从此就爱上了花天酒地的生活，一发不可收拾，事也不干了，公司也不去了，连打打酱油都懒得打了，没想到，就这样挥霍来挥霍去的，还真的挥霍出事了。2014年2月，门头沟公司传出重大事件，由于被黑客高手入侵，门头沟交易所用户的75万个比特币，还有平台自己的比特币10万个，总共是85万个比特币，按照如今的价格来算的话就是425亿美元，全部都不翼而飞了，这一下把法胖吓得差点没床上滚下来。

而这边，看到这个宣告的比特币用户，直接就炸开了锅，什么，我全部积蓄换来的比特币不见了？这可是我近半辈子的心血啊，你们门头沟公司都是干什么吃的？黑客高手.什么高手？我看根本就是你法胖监守自盗，你个法国骗子，快把我的币还给我，不然这事没完。



头条 @董教授说科普

终于，经过数天的努力，这件案情有了一定的进展，他获得了高达两百万个与Mt.Gox交易平台相关的地址，但是要弄清这些地址都是谁的，就需要知情人的帮助，而这个知情人是谁呢？赫然就是那个正在考虑要不要出道去当明星的法胖，好吧，这个时候应该不能叫法胖了，应该是法国小鲜肉。大柱表示你法胖是不是说这些比特币不是你监守自盗了，现在机会来了，你只要同样我们进入“门头沟”内网的权限就可以自证清白，法胖呢，也想知道究竟是哪个混蛋盗走了这些比特币，也为了还自己一个清白，就答应了和侦探三人小分队见面，并且让他们知道了完整的门头沟的地址。

然而，由于地址太多，大柱头都要看炸了，还是没能找到到底是谁盗的，然而这大柱是一个不见黄河心不死的主，后来在数不清的次数分析中，终于找到了一条线索，一条交易中附带了一个信息，上面写着WME，而就算这条信息，让他最终查出了这个最终的凶手，俄罗斯人Alexander Vinnik，由此这个拼命三郎大柱也就是Kim Nilsson已经熬了有两年的时间。

大柱呢把这个消息报给了美国联邦调查局，然而这个Alexander Vinnik在俄罗斯莫

斯科，而俄罗斯网络犯罪分子一般不会被驱逐，这非常棘手啊，美国联邦调查局表示我们也不好抓啊，大柱呢此时呢也有点心灰意冷，查了这么久才找到的，居然没有逮捕的办法，可这个时候，这个Alexander Vinnik却突然跑到希腊去度假了，结果就在Alexander Vinnik在希腊海滩玩得正起劲时，突然就被美国联邦调查局，戴上了限量版的银色手镯。